

**CONCURSO PÚBLICO E PROCESSO SELETIVO****Secretaria de Estado de Administração**

**ERRATA ao Edital n. 1/2024 - SAD/SEMADESC/IMASUL/SUPERIOR/2024, de 19 de abril de 2024, publicado no Diário Oficial Eletrônico n. 11.471, de 19 de abril de 2024, páginas 84 a 106, Anexo II – Conteúdo Programático. Conhecimentos Específicos: Fiscal Ambiental.**

**Onde se lê: ÁREA DE ESPECIALIZAÇÃO: ÁREA 5 – ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA, ENGENHARIA CIVIL**

1. Hidrografia do Mato Grosso do Sul. 2. Hidrologia. 3. Cálculo de Vazão. 4. Bacias Hidrográficas. 5. O Ciclo hidrológico. 6. Hidrometeorologia. 7. Infiltração e Águas Subterrâneas. 8. Escoamento Superficial. 9. Estrutura organizacional do setor de recursos hídricos no Brasil. 10. Modelos de Gestão: histórico e marcos regulatórios. 11. Instrumentos de gestão dos recursos hídricos. 12. Conhecimento em sistema hidráulico de hidrelétricas. 13. Geração de energia por biomassa. 14. Geração de energia por biodigestores. 15. Energia eólica. 16. Ética Profissional; 17. Lei 12.305/2010 – Política Nacional de Resíduos Sólidos.

**Leia-se: A ÁREA DE ESPECIALIZAÇÃO: ÁREA 5 – ENGENHARIA AMBIENTAL, ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA, ENGENHARIA CIVIL**

1. Hidrografia do Mato Grosso do Sul. 2. Hidrologia. 3. Cálculo de Vazão. 4. Bacias Hidrográficas. 5. O Ciclo hidrológico. 6. Hidrometeorologia. 7. Infiltração e Águas Subterrâneas. 8. Escoamento Superficial. 9. Estrutura organizacional do setor de recursos hídricos no Brasil. 10. Modelos de Gestão: histórico e marcos regulatórios. 11. Instrumentos de gestão dos recursos hídricos. 12. Conhecimento em sistema hidráulico de hidrelétricas. 13. Geração de energia por biomassa. 14. Geração de energia por biodigestores. 15. Energia eólica. 16. Ética Profissional; 17. Lei 12.305/2010 – Política Nacional de Resíduos Sólidos.

EDITAL n. 7/2024 – SAD/SEL  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – SAD/SEL/2024

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o Edital n. 1/2024 – SAD/SEL, de 29 de fevereiro de 2024, torna público para conhecimento dos interessados, a alteração do Gabarito Oficial da Prova Objetiva e o resultado dos recursos interpostos pelos candidatos contra o resultado preliminar da Etapa III – Avaliação Objetiva e Discursiva, conforme as seguintes disposições:

1. Retificar a resposta da questão 3 (três) da prova objetiva, de tal forma que onde consta alternativa "A", passe a constar alternativa "B", conforme Gabarito Oficial Definitivo constante no Anexo I.
2. Anular a questão 2 (dois) da prova discursiva aplicada para os candidatos que concorrem ao cargo de Planejamento e Execução de Licitações e Contratações Públicas.
3. Em consequência do discriminado no item 2 deste edital, atribui-se 3 (três) pontos, para a questão de que se trata, para todos os candidatos que concorrem ao cargo de Planejamento e Execução de Licitações e Contratações Públicas que estiveram presentes na Etapa III e não foram eliminados.
4. No Anexo II consta o resultado dos recursos interpostos pelos candidatos contra o resultado preliminar da Etapa III – Avaliação Objetiva e Discursiva.
5. O candidato poderá consultar individualmente a resposta do recurso contra o Resultado da Prova Objetiva e Discursiva solicitando via e-mail, através do endereço [cosip@sad.ms.gov.br](mailto:cosip@sad.ms.gov.br), exclusivamente entre os dias 26 e 29 de abril de 2024.

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE ABRIL DE 2024.

FREDERICO FELINI  
Secretário de Estado de Administração

ANEXO I DO EDITAL n. 7/2024 – SAD/SEL  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO